Utilisation de paquets SIP volumineux

Contenu

Comment gérer les grandes tailles de paquets SIP ?

Les réseaux segmenteront les paquets UDP avec une charge utile supérieure a 1 480 octets pour
s’assurer que le paquet supérieur ne dépassera pas le MTU.

Il est courant que le routeur bloque les paquets UDP segmentés. Les routeurs doivent contenir
chaque segment du message UDP en mémoire jusqu’a ce que le dernier segment soit regu avant
de transmettre le message. Cela peut étre exploité en envoyant des messages incomplets au
routeur jusqu’a ce que sa mémoire soit saturée, ce qui entraine I'échec du routeur. Pour cette
raison, les routeurs qui ne contiennent pas de correctif pour cette condition interdisent souvent les
paquets UDP segmentés.

Une solution de contournement pour les routeurs qui ne gérent pas (ou ne peuvent pas) la
segmentation UDP consiste a convertir en SIP sur TCP. BroadWorks peut étre configuré a
différents emplacements pour envoyer et/ou recevoir sur UDP, TCP ou I'un ou l'autre (non
spécifié). Vous trouverez ci-dessous différents emplacements ou ces parameétres sont définis :

AS CLI/Interfacel/ SI P> get

(-]
supportTcp = true

AS CLI/ Syst enl Devi ce/ Net wor kSer ver s/ Routi ng> get
Net Address Port Transport Poll OpState Description

nsl.i hs. broadsoft.comtcp fal se enabl ed nsil
ns2.i hs. broadsoft.comtcp fal se enabl ed ns2

AS _CLI/ Systeni Cal | P/ Routi ng/ Medi aSer ver Sel ecti on/ Medi aSer ver Devi ce> get
Net Address Port Transport Description

nmsl. i hs. broadsoft.com 5060 tcp nmsl
ns2. i hs. broadsoft.com 5060 tcp nms2

NS_CLI / Syst enf Devi ce/ Rout i ngNE/ Addr ess> get
About to access 22 entries. Continue?

Pl ease confirm (Yes, Y, No, N: vy
Retrieving data... Please wait...
Routi ng NE Address Cost Wight Port Transport

(-]

test3 10.2.2.2 1 99 5060 tcp
testl 10.6.6.6 1 90 5060 tcp
test2 10.1.1.1 1 90 5060 tcp

22 entries found.

De nombreux SBC prennent également en charge UDP et TCP. Certains SBC peuvent méme
convertir UDP en TCP. Voici un exemple de configuration a partir d'un SD ACME (divers



emplacements ou le protocole peut étre spécifié.

sip-interface

state enabl ed

real mid access
description Public to |HS ACCESS SIP Interface
si p- port

address 64.212.220.94
port 5060
transport-protocol UDP
tls-profile

al | ow anonynous al |

si p- port

address 64.212.220.94
port 5060
transport-protocol TCP
tls-profile

al | ow anonynous al |

sessi on- agent

host nane 10. 48. 7. 56

i p-address 10.48.7.56
port 5060

state enabl ed

app- protocol SIP
app-type
transport-nethod TCP

Les périphériques peuvent également étre configurés pour spécifier le protocole. Par exemple,
Polycom peut étre défini sur TCPonly, TCPpreffered ou méme autoriser la réponse DNS a
spécifier le protocole (DNSnaptr)

Exemple de message SIP UDP volumineux

2010. 08. 17 08:22:44:815 EDT | Info | Sip | +12403645153 | callhal f-171159287: 1
udp 1580 Bytes OUT to 10.10. 10. 1: 5060

I NVI TE si p: 2403640001@0. 10. 10. 1: 5060; user =phone; transport=udp SIP/ 2.0

Vi a: SI P/ 2.0/ UDP 10. 10. 10. 2; branch=z9hG4bKBr oadWor ks. 111 7pom 10. 10. 10. 1V5060- 0- 13480- 1064780560-
1282047764815-

From\"test-ccl travis\";tag=1064780560- 1282047764815-

To:\"M ke - Test Acct |nmon\"

Cal | -1 D: BW82244815170810- 243190739@10. 10. 10. 2

CSeq: 13480 I NVITE

Cont act :

Renmote-Party-ID:\"test-ccl travis\";screen=yes; party=calling; privacy=off;id-type=subscriber
RPI D- Pri vacy: party=cal | i ng; pri vacy=of f ;i d-type=subscri ber

Pr oxy- Requi re: privacy

Diversion:\"M ke - Test Acct Inmon\"; privacy=off; diversion-inhibited;reason=foll ow

nme; counter=5,\"M ke - Test Acct Inmon\"; privacy=off;reason=fol |l ow nme; counter=1,\"test-ccl
travis\"; privacy=off; hg-cc; del ay- ccm r eason=unknown; count er =1

Supported: Allow ACK, BYE, CANCEL, | NFO, | NVI TE, OPTI ONS, PRACK, REFER, NOTI FY, UPDATE

Accept: nul tipart/ m xed, application/dtnf-

rel ay, appl i cati on/ medi a_control +xm , appl i cati on/ sdp, appl i cati on/ x- br oadwor ks- cal | - cent er +xmi
Max- For war ds: 5

Cont ent - Type: appl i cati on/ sdp

Cont ent - Lengt h: 283



v=0

0=Br oadWor ks 1618137 1 IN I P4 10.10.10.2
S:_

c=IN I P4 10.10.10.2

t=0 0

mraudi o 16580 RTP/AVP 0 8 18 101
a=rt pmap: 0 PCMJ 8000

a=rt pmap: 8 PCMA/ 8000

a=rt pmap: 18 Gr29/ 8000

a=rt pmap: 101 tel ephone-event/ 8000
a=si | enceSupp:on - - - -

a=fnt p: 101 0- 15

a=ptine: 20

a=sendr ecv
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